

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		Mezinárodní loutkářský festival Spectaculo Interesse 2017			
Žadatel:¹⁾	Divadlo loutek Ostrava, příspěvková organizace		Datum narození:²⁾		
Právní forma žadatele:³⁾	příspěvková organizace	IČ:	00533874	DIČ:	CZ00533874
Zástupce žadatele:	JUDr. Jarmila Hájková				
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	ředitelka				
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE				
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE				
Sídlo žadatele:⁷⁾					
Ulice:	Pivovarská			č. p.	3164/15
Obec:	Ostrava - Moravská Ostrava			PSČ:	728 32
Adresa bydliště:⁸⁾					
Tel.:	596 100 500	Fax:		ID datové schránky:	jsehu47
E-mail:	podatelna@dlo-ostrava.cz		Webová stránka:		
Bankovní spojení:					
Číslo účtu žadatele:	59837761	Kód banky:	0100		
Název banky žadatele:	Komerční banka, a.s.				
Název zřizovatele:⁹⁾	Statutární město Ostrava	IČ:⁹⁾	00845451		
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾	1649297309	Kód banky:⁹⁾	0800		
Název banky zřizovatele:⁹⁾	Česká spořitelna, a.s.	Spec. symbol:			
Účel dotace:	úhrada nákladů spojených s realizací mezinárodního loutkářského festivalu Spectaculo Interesse 2017				
Požadovaná výše dotace v Kč:	500 000	Procentuální účast kraje na nákladech:		14,74%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	3 392 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:		3,45%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	2 775 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	500 000	
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.1.2017 - 31.12.2017		investiční (v Kč)	0	
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	honoráře, doprava, služby - ubytování, propagace, inzerce a reklama, pronájem zvukové a světelné aparatury, dohody o provedení práce				
Odůvodnění žádost (včetně uvedení termínu a místa realizace projektu):	Dramaturgie festivalu nabízí mimořádně bohatý výběr inscenací a projektů, který přitahuje i festivalové diváky z celé republiky i ze zahraničí. Jedná se tedy o projekt mezinárodního významu. Festivalová představení se budou konat na všech třech scénách DLO (na hlavní a alternativní scéně soutěžní program, v amfiteátru doprovodný) a na veřejných prostranstvích v centru Ostravy. V programu festivalu má přibližně stejný podíl tvorba pro děti a mládež a tvorba pro dospělé. Hlavním přínosem festivalu je možnost zhlédnout na jednom místě v krátkém čase to nejlepší, co nabízí současná evropská i světová loutkářská tvorba. V předchozím ročníku jsme v rámci hlavního a doprovodného programu přivítali cca 5.000 návštěvníků. Termín konání festivalu: 1. -6. 10. 2017				
Seznam příloh:	Projekt Mezinárodní loutkářský festival Spectaculo Interesse 2017				
Poznámky:					
<p>1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající) 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod. 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč) 12) např. nájemné, doprava, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná), dohody o provedení práce apod.</p>					
Cestně prohlašuji, že nemáme žádné finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtům územně samosprávných celků včetně rozpočtu Moravskoslezského kraje, státnímu rozpočtu, státním fondům a Celní správě.					
Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.					
Místo a datum:		Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:			
Ostrava 9.2.2017		JUDr. Jarmila Hájková 			